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Câu 20. Cho hàm số   4 2y f x ax bx c     có bảng biến thiên như hình vẽ dưới đây. 

x     −2  0  2    

'y   − 0 + 0 − 0 +  

y    4    4   

     0     

            

Khẳng định nào sau đây là sai. 

 A. Giá trị lớn nhất của hàm số trên  bằng 4. 

 B. Hàm số có 2 điểm cực đại và một điểm cực tiểu 

 C. Đồ thị hàm số nhận trục Oy là trục đối xứng 

 D. Biểu thức  1ab c   nhận giá trị dương 

Câu 21. Cho đồ thị hàm số   4 2f x ax bx c    như hình vẽ 

bên. Khẳng định nào sau đây là đúng. 

 A. 20; 0; 0; 4a b c b ac      

 B. 20; 0; 0; 4a b c b ac      

 C. 20; 0; 0; 4a b c b ac      

 D. 20; 0; 0; 4a b c b ac      

 

Câu 22. Hình vẽ bên là đồ thị của hàm số 4 2y ax bx c   . 

Giá trị của biểu thức 2 2 2A a b c    có thể nhận giá trị nào 

trong các giá trị sau. 

 A. 24A     

     B. 20A     

     C. 18A     

     D. 6A    
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Câu 23. Cho hàm số   4 2y f x ax bx c     có bảng biến thiên như hình vẽ dưới đây. 

x     −1  0  1    

'y   −  + 0 − 0 +  

y       −3      

   −5    −5   

Tính giá trị của biểu thức 2 3P a b c     

 A. 15P     B. 15P    C. 8P     D. 8P    

 

Câu 24. Cho hàm số  y f x  liên tục trên  và có đồ thị như 

hình dưới đây. 

(I) Hàm số nghịch biến trên khoảng  0;1   

(II) Hàm số đồng biến trên khoảng  1;2   

(III) Hàm số có ba điểm cực trị 

(IV) Hàm số có giá trị lớn nhất bằng 2 

Số mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau là 

 A. 1 B. 2 

 C. 3 D. 4 

 

Câu 25. Cho hàm số  y f x  liên tục trên  và có bảng biến thiên như hình vẽ. Tìm tất cả các giá trị 

thực của m để phương trình   2f x m  có đúng hai nghiệm phân biệt. 

x     −1  0  1    

'y   + 0 − 0 + 0 −  

y    0    0   

      −3      

 A. 
0

3

m

m




 
  B. 3m     C. 

0

3

2

m

m



  


  D. 
3

2
m     
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HƯỚNG DẪN GIẢI 

Câu 1. Chọn đáp án C 

Ta có 4 2 32 3, ' 4 4y x x y x x      và 2'' 12 4y x    

0
' 0

1

x
y

x


  

 
  

   '' 1 '' 1 8 0y y     nên hàm số đạt cực tiểu tại 1, 4CTx y      

 '' 0 4 0y     nên hàm số đạt cực đại tại 0, 3CÐx y     

Hàm số đồng biến trên  1;0  và  1;   

Hàm số nghịch biến trên  ; 1   và  0;1   

Câu 2. Chọn đáp án C 

Ta có  4 2 3 23 1, ' 4 6 4 6y x x y x x x x        và   2'' 12 6y x x    

' 0 0y x     

 '' 0 6 0y    nên hàm số đạt cực tiểu tại 0, 1CTx y     

Hàm số đồng biến trên  0;   

Hàm số nghịch biến trên  ;0   

Câu 3. Chọn đáp án C 

Ta có  4 2 32 3, ' 4 4y x x y x x x      và 2'' 12 4y x    

0
' 0

1

x
y

x


  

 
  

   '' 1 '' 1 8 0y y     nên hàm số đạt cực tiểu tại 1, 4CTx y      

 '' 0 4 0y     nên hàm số đạt cực đại tại 0, 3CÐx y     

Hàm số đồng biến trên  1;0  và  1;   

Hàm số nghịch biến trên  ; 1   và  0;1   

Câu 4. Chọn đáp án D 

Hàm số đạt cực tiểu tại 1, 4CTx y      

Hàm số đạt cực đại tại 0, 3CÐx y     

Câu A đúng 
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